

北京中医疑难病研究会、中华中医药学会组织 北京权威眼病专家2013年全国免费巡诊,近日抵郑 眼病免费救助通知

由北京中医疑难病研究会、中华中医药学会发起的“全国眼病光明行动”在北京正式启动。北京同仁、首医附院、北京中医疑难病研究会、301医院等权威眼病专家组成的专家团走遍了全国各个省、市、自治区,已使200多万久治不愈的白内障、青光眼、玻璃体浑浊、眼底病等患者重见光明。

根据“全国眼病光明行动”计划,为使

救助对象

白内障、青光眼、玻璃体浑浊、眼底出血、眼底黄斑变性、视网膜病变、角膜云翳、白斑、视神经萎缩、迎风流泪、角膜结膜炎、老花眼、眼疲劳及白内障术后调理等眼病患者。

救助内容

- 1.凡申请参加活动且符合救助条件的患者可到由组委会指定的医疗机构接受先进裂隙灯、远红外眼底分析镜等免费检测。
- 2.北京著名眼科教授亲诊。北京同

仁、首医附院、301医院等权威眼病专家免费一对一亲诊、复诊并制订个性化的治疗方案,实施国家药品医疗救助。

仁、首医附院、301医院等权威眼病专家免费一对一亲诊、复诊并制订个性化的治疗方案,实施国家药品医疗救助。

特别提示

由于救助名额有限,凡申请参加此次活动者务必提前电话报名,经组委会审核通过后,再通知到指定的医疗机构接受北京专家的亲诊和救助,未报名预约的患者现场不予接待,敬请谅解。
每日报名接待时间:8:30~17:30。
郑州申请救助报名电话:
0371-86173881
86173855



告别缺牙时代 亲骨超导种植造就佳话

种植牙神二送一,节省不止5000元
咨询热线:0371-60318899

种植牙享有“人类第三副牙齿”的美誉,有与自然牙一样的美观和效果。唯美口腔种植牙临床数据统计,种植牙修复的5年保存率在97%以上,10年保存率在95%左右。目前种植牙已成为一项成熟的口腔修复手段。蒋晓蕾

亲骨种植偿女儿孝顺心愿

张老太70岁还能保有一口好牙,足以让人啧啧称赞。殊不知,这一口好牙是女儿执意带她去医院种上的。以前一直用活动假牙,但是不适感让张老太郁闷至极,吃东西也有顾虑,硬的、黏的东西不能吃,很容易导致假牙松动、脱落。后来索性不戴,也不吃肉类。所幸的是,她有个孝顺的女儿,发现母亲改吃素的原因后,执意选择中韩国际·唯美口腔,让韩国专家为母亲种了10颗牙齿,才算完成心愿。唯美口腔韩方院长郑淳奎博士采用“亲骨超导”技术,为张老太进行了植骨修补,这才种了10颗牙,刘女士的母亲又能吃肉了,这也成了大院里的一段佳话。

骨量不足 亲骨超导可视种牙解决“前”顾之忧

唯美口腔中方院长王天才谈到,要做种植牙,必须要有符合要求的颌骨骨质和骨量。种植牙修复就像“盖房子”一样,先要打地基,然后在地基上建房子。地基的好坏直接影响房子的稳固程度。唯美口腔独家拥有的“亲骨超导”技术可以在种植之前就能准确评估颌骨骨质、骨量、神经、血管和上颌窦的位置。再以3D数字化技术制作的种植导板,让种植体按照事先设计的方向植入,这些都让骨量不足的患者种牙时避免植骨带来的创伤。

国际专家加盟唯美 本月底赵和平教授亲临坐诊

郑州唯美口腔拥有一大批国际种植专家作为种植中心骨干,定期亲临中心进行疑难牙齿缺失的会诊,亲自制订针对患者口腔情况的个性化方案。本月底,山西种植专业委员会副主委赵和平教授来唯美口腔亲诊。

- 活动优惠项目:
- 1.从即日起到11月30日,选择“OSSTEM奥齿泰”种植,种二送一。
 - 2.牙齿矫正、牙齿美白、牙齿修复等项目,一律九折。
 - 3.凡通过电话、网络预约者可享受免挂号费、口腔检查等费用。赵和平教授来院为牙缺失患者“植齿添牙”,届时拨打种植牙热线0371-60318899即可免除专家挂号费及出诊费,享受“绿色诊疗通道”。
- 医院地址:郑州市金水区经三路东风路北200米(皇宫大酒店斜对面)
网址:www.wmkqw.com

责任企业——一个懂得感恩的企业,一定是常青的
感恩社会

孩子有疤痕,家长有责任 欣奕除疤178元祛疤活动正在进行

欣奕除疤机构介绍,儿童烧伤烫伤疤痕是常见的疤痕,工作人员常常看到天真可爱的孩子身上甚至脸上有烧烫伤疤痕,让人揪心,让人痛心。欣奕除疤呼吁:家长们请关心自己的孩子,远离烧烫伤。

有关数据统计,儿童烧伤烫伤疤痕患者约占总疤痕人群的50%以上,80%以上有疤的孩子普遍存在内向、孤僻、不合群的现象。大面积的疤痕不仅严重影响了孩子肢体器官的正常功能,由

疤痕所带来的心理影响更会直接影响孩子性格及以后的学习、工作、婚恋。

孩子修复疤痕,安全第一,欣奕特有的生态无创祛疤痕受到不少患者的青睐。不手术、不打针,无激素和副作用。据了解,欣奕除疤机构全国服务中心8年来已经接待了几万名儿童疤痕顾客,年龄最小者年仅1岁。

孩子有疤痕,家长有责任。为帮助家长全面了解疤痕修复知识,2013年

11月份欣奕机构特举行“祛疤活动”。

活动:凡本报疤痕读者报名后均可获得178元产品,参与15天的再送价值300元产品。活动详情请关注晚报本期“欣奕除疤178元电话报名活动”或欣奕除疤各服务中心咨询。

注:如果您的孩子或家人有烧烫伤疤痕及其他类型疤痕均可参与,赶快报名参加活动吧,让孩子早日解除疤痕烦恼。蒋晓蕾

小贴士 这些疤痕小常识你可以了解一下

烧、烫伤疤痕 一般来说,烧烫伤大都伤及真皮,因而在皮肤上留下疤痕的概率将近90%。据统计,60%的烧烫伤疤痕会在6个月内出现增生。

青春痘痤疮类疤痕 青春痘痤疮等遗留在面部的疤痕严重影响着患者的身心健康,尤其是对于成长期的孩子

和青春期的青年来说,严重的则会影响到学习、生活和婚恋。

剖腹产疤痕 剖腹产疤引发疤痕炎性增生占到了75%的比例,有女性反映疤痕处常会刺痛最让人难以忍受。

手术疤痕 术后留疤的概率高达90%。据了解,夏季手术疤痕中最多

的就是腋下术后疤,由于此类疤痕位于功能器官处,会影响到正常的器官功能。

外伤疤痕 外伤疤痕的严重程度往往与皮肤损伤程度有关,伤及真皮层以内的外伤,即使伤口愈合,也大多会在皮肤上留下难看的疤痕。

章光101全国知名专家齐聚河南 为脱发者免费制订个性化止脱生发方案

11月29日~12月4日,全国知名毛发专家齐聚河南,为河南的脱发者免费止脱生发,如果有脱发烦恼,可请专家为您的头发一探究竟。

此次毛发专家团均是全国各地的止脱生发资深人士,从事毛发研究工作20年左右,常年为脱发者服务,创下了大量成功生发的案例。在郑州县区章光101服务中心,专家均能为到店咨询的脱发者免费检测、免费咨询、免费制

订个性化的止脱生发方案,因专家在各服务中心时间有限,脱发者应赶紧为自己的头发看个究竟。

据主办方章光101透露,此次活动101再施超级大优惠,活动期间购买章光101止脱生发均能享受多重大礼。章光101从1974年发明至今已有39年的历史,畅销65个国家和地区,为数千万人成功止脱生发,名副其实的全球头发健康专家,因其品质卓越获得了11

项国际大奖。

据悉,此次活动章光101还隆重推出了新研制的产品——随时随地生发养发无忧的头皮舒缓液和利智育发液,使用方便,无色无味,止脱生发效果快。这是章光101凭借39年的潜心研究,结合传统医学,利用高新科技为广大脱发者恢复秀发和自信的又一重要发明成果。

蒋晓蕾

“中国梦·健康梦”公益活动在豫启动

为更好地开展糖尿病综合防治教育,普及糖尿病防治知识,11月15日,在第七个联合国糖尿病日来临之际,广药白云山中一消渴(糖尿病)基金联合多个社区,在张仲景大药房大石桥店开展主题为“中国梦·健康梦”的社区健康

服务暨2013年联合国糖尿病日大型活动。活动内容包括启动“社区健康服务队”,向所属社区定期开展健康普及活动、专家健康咨询、讲座活动等;志愿者定期关怀社区孤寡老人,为社区贫困糖尿病家庭送医送药送温暖;在社区开展

“健康操”传授、健康饮食烹饪知识讲授等活动。广州白云山中一药业相关负责人说,中一药业将通过加强社区健康服务,为“中国梦·健康梦”的实现而不断努力。
李鹏云